


Ob6bacHUTEe, YTO
TaKoe RPOLEHT?
Q

TTposepaure:
1 npoueHm ueHmHepa = 1 k2

o©O
1 npoueHm mempa =1 cm
1 npoLMMa =1 comke (1 apy)




I loemopernue usyvennozo

Umoowt nepesecmu
OecAmuYHyI0 opoos 6
npouenHmsl, HA00:
VYMHOICUMb My

Opoob Ha cmo
0,008 = 0,008-100 = 0,8%
2,037 =2,037-100 = 203,7%




1 loemopernue usyvennozo

Umoowvt nepesecmu
npOUEeHmbl

8 0ecAmuUHyIo0 Opooo,
HAOO:

pazoenums 4ucio
npoOUeHmoe Ha CMo

0,6% = 0,6:100 = 0,006
37,1% =37,1:100= 0,371
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_1I losmopenue usyvernrnozo

KT Umoowt naiumu npouenm
S5 om uwucna, nado:
1) nepeeecmu npouernmeot 6
oecamuuHyo opoos;

2) Ymuoorcumo uucino na smy opooo

11% om 63
11% = 0,11 63 0,11 = 6,93



_ ]7/ 0BIODEHILE U3)YeHHO20

YUmoobwvl Hattmu Yucjio no
€20 npouenmy, Haoo:

WA N il
1) nepeeecmu npouernmeot 6
oecamuuHyo opoos;

2) Pazoenumsv uucno na smy opooo
12% = 61,2 ueco-mo 12% = 0,12
61,2 :0,12=6120:12=510



B ]7/ 0Bmoperie U3)UeHH020

Umoowl evipazume
OMHOUtIeRUue 6é/iuduUHn 6
Narl npoueHmax, Hao0o:

1) 05blKH06€HHyIO OpooOb nepesecmu 6
0ecCAmuYHyI0 0poos;

2) lecamuunyro opoows nepesecmu 6 npoueHmbl

3/4=0,75=75%
3/15 = 0,2 =20%



Pezwertue 3adau

1. [lpednpusmue uzaomosursio 3a
keapmarsn 500 Hacocos, u3
Komopbix 60% umernu ebicwyto
Kamezaopur Kadyecmea.

CKkosibKO Hacocoe ebicuiel
Kameaopuu Kadecmea
U320Mo8ursio npeonpusmue?



Pezizerszve 3czdezts

2. CKOJIbLKO 4Yyesioeek
Ob1/10 8 KUHO,

ecriu 30% ecex
3pumerseu
cocmaersisgrom

6 yeriosek?
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Peziwerszs

3.QpeKkeH bok ucrniekna

80 nupoxkos, u
KapricoH mym e cbersi
10 nupoxxKos.

CKOJbKO npouyeHmos
8CeX MUPOXKKOB ChEJT
KapricoH?




Pezwveriue 3adau
4. [pu nnaHe 35 0emareu 8 OeHb
paboyuu coernarn 42 oemariu.

~ i Ha ckonbko npoueHmos
| ® OH 8bINOJIHUI1 HOPMY?

¥ - | Ha cKkonbKo npouyeHmos
OH NMepesbInosIHUI
Hopmy?




Pezweriyne 3cadcaiy

5. CKonbKO npoueHmMos
COJ1U cooepXxum
pacmeop,
npu20mMoeJiIeHHbIU

usz 35 e comnuu165e
800bI?




Pezveriue 3adau

6. Poriukosble KOHbKU rpoodasasiluch
rno ueHe 4700 pybriedu.
CKosbKO cmarsiu cmoumab
KOHBKU I10Cs1€ CHUXXEHUS
ux ueHnol Ha 15%7?




/. Tpakmopucm ecriaxarn 76% nors,
riocrie yeao ocmariocb ecriaxame
ewé 12 comok.

CKO/IbKO COMOK 8cé riofie?




Pezwerszze 3cd)cts

—

8. Hauoume yuciio,
ecriu 12% smoeo yucna
pasHbl 30% 4vucna 6,4.

6,4 - 0,3=1,92
1,92:0,12=192:12=16



CamocmosmensbHas pabomma

Bapuanm Ne 1 Bapuanm Ne 2

1.B nepenvtii 0env mypucm .  Kozoa om momka
npowién 7% HameueHHoz20 RPpO6OJIOKU ompesaiu

1) oo
nymu. Ilocie smozo emy 15% ezo onunevl, 6 Hém
ocmaocs 68 m.
CKo1bKO npoeonoKu

obl10 6 MOmke?

ocmanocev npoiumu 279 km.

Kakou nyms namemun
npoumu mypucm?

2. Peuuume ypaenenue: 2. Pewiume ypasnenue:
8+48x+3,7x=19,9 4,6x + 3,8x — 1,6 = 0,5




adare Ha carmono02omosxy:

Ne 1609,
Ne 1610.




